PEweny 3 a4 BEWET

O eroBe  crene Y Buiormy  pudépendaisn

/X N
X‘/ f’\)/{?( )('f//
[ wrtan UY“%L4 - -x /1

X =X~ = L =2bx px L

e/ U
\ (26~1) = ¢1—4 =) N= —
24— 1
W-lu—1)—(e-1).2 Dbt oy
(,/,’ - _——_’T—*\“ t;//[_ - < 2( J—-l 9[6
(26-—1) (2=1) 1
2 lgt- ot di-
T = 20 Exrlde ¢ 1) eli~ # B c
L= S VA R S
t (- f)[z(—l =1 oz~ (%]
'[T bptagr s Vyt—x3+4 = bx+ 4 /“
: YPoX =4 =R R e ]
)”‘ / :{‘L'/\, J»lt_
3 E5="1
U] = -> = —
Y(-¢t) = 21 J— L
21— EY) — fdest ) (- 28
,;,J.t; 2(/-¢') (24 ’)[ (/{_ _ 2 F 2+ 2

T oAt
(1- &%) (1-¢t) "

7 (FtrEx1)
L U

l: fl—-#1]2 _ ) {‘,,Px,ll’ [
e+ 4 241 s =

L fe b s
}{’._w___ ?f’ 36+

l( {,Ip(’.t— 4)

p — Lt . 1,{,1_
o= It
(0 afertan)  Zleben)
- el = ) o[(‘
(1o ¢t) (sie3F 1) (-t )/1r€])" (26=1)
—

({- ;/”(lé"f‘ J)

((—L *«ch *j‘)—‘*)clf“ =
-t = [1-€)7 24 +1

- -

ouvdailiiicu vwiuil vail



p- o -
g )
&/X,%(/,é} [-2¢]

- C

ouvdaitiicu vwiuil vail




